Oopa3zosatensHblii noptan «PEIY ETO» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 11673512

1. 3amanme 1 Ne 82085.
B cenTsa6pe 1 kr orypros cromn 50 pyOuelt, B okTaOpe orypibl mogopoxkand Ha 20%, a B HossOpe eme Ha 20%. Ckonbko pyOei
cTOMII 1 KT OrypIiOB IOCJIE MOIOPOKAHUSI B HOSIOpe?

OtBert: 72

2. 3apanme 2 Ne 77251.
Ha nuarpamme nokasana cpeqHeMecsdyHast Temieparypa Bo3nyxa B Cankr-IlerepOypre 3a xaxapiid Mecsi 1999 rona. Ilo ropuzon-
TaJIM YKa3bIBAIOTCS MECALIBI, 10 BEPTUKAIH - TeMIlepaTypa B rpaaycax Llemscusa. Onpenenure 1o auarpaMMme HauOOJBILIYIO CpeIHe-
MECSYHYIO TEMIIEpaTypy B epuos ¢ sHBaps 1mo mMait 1999 roga. OTBet naiite B rpamycax Llenpcus.
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Ortser: 8

3. 3apmanme 3 Ne 55353.

ITnomans Tpeyronsuuka ABC paBHa 136. DE — cpennsas nuHus. Haliqure miomans TpeyroabHUKA c

CDE.

Otser: 34 D &
A B

4. 3apanue 4 Ne 1009. JIro0a BritOYaeT TeaeBu3op. TeneBu3op BKIIOYACTCS HA CIydaifHOM KaHalie. B 3To Bpems 1o 1ectyu Ka-
HaJlaM U3 COpPOKa BOCBMHM IOKAa3bIBAIOT JOKyMeHTanbHble priibMbl. Haiinure BeposTHOCTH Toro, uTo JIf00a momaner Ha KaHau, rae
JOKyMEHTaJIbHBIE (DHIBMBI HE HIYT.

OrtserT: 0,875
5. 3amanme 5 Ne 3331.

. 2x+5
Haiinure kopeHb ypaBHEHHUS 3 - 5.

OTtBerT: 35

6. 3amanne 6 Ne 27835. Ilpsimasi, npoBeacHHAs MapaicibHO OOKOBOW CTOPOHE TpPAICIHH D c
yepe3 KOHEI[ MEHBIIETO OCHOBAaHWS, PaBHOTO 4, OTCEKaeT TPEYTONBHUK, MEPUMETP KOTOPOTO :
paseH 15. HailinuTe nepuMeTp Tpaneuuu.

OrtBer: 23
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7. 3ananue 7 Ne 6405. Ha pucynke uzo0paxkeH rpadux npou3BoaHOM GyHKIMU f(x), OpeAeNeHHON Ha uHTepBane (—9;8). B
KaKOW TO4Ke oTpeska [1;7] f(x) MPUHUMAET HANMEHBIIEE 3HAUYCHHUE.
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Otser: 1

8. 3amanme 8 Ne 76787. O6beM npaBHIBHON MIECTHYTOIBHOM nupamusl 2592. Cro-
poHa ocHoBaHus paBHa 12. Haiinnte 60k0oBOE pedpo.

OrtBer: 24

9. 3amanne 9 Ne 68821.

logs7
logy; 7'

HaiiguTe 3HaueHne BEIpaKEHUS
OTBer: 3

10. 3amanue 10 Ne 505148. Tpu agunabaThueckoM mpolecce s HealbHOTO Ta3a BBINOJHAETCA 3akoH pVK =3,2.10° Ma-M*,
4 "
r7ie p — JaBlICHHE B Ta3e B MacKamax, V — o0beM raza B KyOM4eckux MeTpax, k = 3 Hatinure, xakoit 066éM V (B Ky0. M) Oyzer 3a-

HUMATh I'a3 IPH JaBJICHHH p, paBHoM 2 - 10° ITa.
Otser: 8

11. 3apanume 11 Ne 513342. ITepsoie 140 kM aBTOMOOWIB exall co ckopocThio S0 km/4, creayroniie 160 KM — €O CKOPOCTBIO
60 xMm/4, a 3aTeM 120 kM — co ckopocTsio 100 km/4. HaiinnuTe cpenHioo CKOpocTh aBTOMOOMIIS Ha MPOTSHKEHUN Beero myT. OTBeT
JafTe B KM/4.

Otger: 63

12. 3ananue 12 Ne 129393. Haiinure Touky Mmakcumyma GyHKIMH y = 13 + 30x — 2x+/x.
Otget: 100

13. 3apanme 13 Ne 501548. a) Pemnre ypaBHeHue SR 1=0.

tgZx  sinx

3n
6) HaiinuTe Bce KOpHU 3TOTO ypaBHEHHS, IPHUHAJICKAIINE TIPOMEKYTKY [—371?; —7} .

14. 3ananue 14 Ne 485992. Jlana npaBHiIbHAs YeThIpexyronbHas mupamuna SABCD. Bokooe pebpo SA = /5, CTOpOHa OCHO-
BaHUsA paBHA 2. Halaure paccTosiHuE OT ToukH S 110 iockoctd ADM, tie M — cepenuna pebpa SC.
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15. 3apanue 15 Ne 511544. Pemure HepaBeHCTBO: 12 _65.2 +4<0.
16. 3amanme 16 Ne 501218. 13 BepmmH octpbix ymioB B u C tpeyronbarnka ABC npoBeaeHs! 1Be ero BeIcoTel — BM u CN,

. 1
npudeM npsimbie BMu CN nepecekatores B Touke H. Haitaure yron BHC, ecnu usBectHo, uto MN = —BC.

17. 3ananue 17 Ne 506950. B 6ank nomeriena cymma 3900 Toicsy pyOuieit moa 50% rozoBbix. B KoHIE KaXX0r0 U3 TEPBBIX Ue-
TBIpEX JIET XPaHECHUS MOCJE BBIYMCICHUS MPOIEHTOB BKJIAMYUK JOMOJHUTEIHHO BHOCHI HA CUET OOHY M Ty K€ (PUKCHPOBAHHYIO
cymmy. K KOHITy mSTOTO TO/Ia IOCTEe HAYHUCIICHHUS MPOIICHTOB OKA3aJI0Ch, YTO pa3Mep BKJIAa YBEIUIMWICS TI0 CPABHEHHUIO C IIEPBO-
HadabHBIM Ha 725%. Kakyto cymMMy BKJIQIUHK €KEroJHO A00aBiIsI K BKIaxy?

18. 3amanme 18 Ne 507187. Haiinute Bce 3HAYEHHS 4, IPH KAKIOM M3 KOTOPIX GyHKIUS f(x) = x> —2|x —a?| — 6x umeeT
0oJiee IBYX TOUEK IKCTPEMyMa.

19. 3amanue 19 Ne 513611. MHOkecTBO YUCEN HA30BEM XOPOIIINM, €CJIM €r0 MOXKHO Pa30HTh Ha JIBa TIOJIMHOXKECTBA C OJMHA-
KOBOW CyMMOM 4HCEI.

a) SIBnstiercst i MEHOKecTBO {100; 101; 102; ...; 199} xopommm?

0) SBnsercs au MHOXKECTBO {2;4; 8; ...; 2 200} xopommm?

B) CKOJIBKO XOPOIINX YETHIPEXITEMEHTHBIX IOAMHOXECTB Y MHOXecTBa {3; 4; 5; 6; 8; 10; 12}?
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